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UZDAVINIAI
5- 6 klasés

. Maiselyje yra 9 kilogramai raziny. Kaip turédami svirtines svarstykles (su lékStutémis) ir
vieng 200 gramy svorio svarelj galétumete atsverti lygiai 2 kilogramus raziny?

. Telegrafu galima persiuysti tokius Zzenklus: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 9, + -,
x (daugybos Zenklas), : (dalybos zenklas) ir = (lygybés zenklas). Siunciant teisinga skaiting
lygybe, vienas Zenklas buvo perduotas neteisingai ir buvo gauta neteisinga lygybé
9x5+1045=199(C Kokia gal¢jo biiti pradin¢ teisinga lygybé? Pasistenkite rasti visus
atsakymus.

- .
. Brézinyje nubréztos 6 atkarpos, kurios kartu turi SeSis skirtingus
galus. Nubrézkite tokj brézini, kad 6 atkarpos kartu turéty 7 skirtingus "
galus. Kiek dar skirtingy galy kartu gali turéti 6 atkarpos? Kiekvienu
atveju atlikite brézini.
» e
+ | + | — | Turime tokia 3%3 matmeny lentelg. Leidziama imti visos kurios nors eilutés

arba visus kurio nors stulpelio Zenklus ir pakeisti juos prieSingais bei ta
veiksma kartoti norimai daug karty. Ar taip darant kada nors galétume gauti
T | = | T | lentele, kurios visuose langeliuose biity vieni pliusai?

7— 8 klasés

Sveikas teigiamas skaiCius yra uzrasomas vien tik trejetais ir septynetais, o visy jo
skaitmeny suma dalijasi ir 1§ 3, ir 1§ 7. Raskite pati maZziausia tokj skaiciy.
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Raskite sveikuosius lygties X —y = X“ + Xy+ y2 sprendinius.

Iskilame keturkampyje ABCD kampai DAB ir ABC yra lygts, krastinés BC ilgis lygus 1, o
krastinés AD ilgis yra 3. [rodykite, kad krastinés CD ilgis yra didesnis uz 2.

Balto languoto popieriaus lape nupieStas kvadratas 4x4. Greta pavaiz-
duota figiira, sudaryta 1S 4 langeliy, pavadinkime ,kampu®“. Kiek
maziausiai kvadrato langeliy reikia nudazyti juodai, kad bet kuriame bet
kaip pasuktame kampe biity bent vienas juodai nudazytas langelis.




